



В воскресенье 3 мая после Богослужения ученики воскресной школы, родители и молодежь храма Донской иконы Божией Матери побывали в гостях у ребят в доме-интернате для детей с физическими недостатками. Для ребят был показан концерт, состоящий из песен и сценок-притч.

После выступления директором дома-интерната Поповой Мариной Николаевной было организовано чаепитие, которое плавно перетекло в дружеское общение и совместное исполнение песен под гитару. Время пролетело быстро, но остались светлые воспоминания, и желание поддерживать дружеские отношения с ребятами из интерната.

